[image: image1.png]El 0 diagrama de extremos ¢ quartis que a seguir se
apresenta refere-se 3 distrbuigio dos “pesos”, em
quilogramas, de 500 alunos de uma escola secun
daria

s 7

Pode afirmar-se que:

(A) Hd mais alunos com “peso” entre 45 kg ¢ 60 kg
doqueentre 60kg e 67 kg.

(B) 23% dos alunos “pesam” entre 72 kg e 95 kg

(C) Cercade 125 alunos ém um “peso” compreen-
dido entre 67 kg e 72 kg

(D)0 “peso” médio dos alunos & 67 kg
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[image: image2.png]I Considere o seguinte conjunto de dados obtidos
pelos alunos do 10.° E .
Dados relativos a um estudo efectuado durante 10
semanas acerca do ndmero de condutores que leva-
vam criangas em situagdes de infracgdo relativa 3
segurana.

Pode afirmar-se que:

1.4 A média ¢ igual a
W ®s @B (D15
12 Amoda &
W12 ®23 (@3  Onioen
1.3 A mediana &
W ®is (@B ®2s

1.4.03.° quartil &
W @7s (©18 (D185



Ficha de Trabalho n.º4[image: image3.png]Considere que a Assembleia Municipal de uma
Cémara apresentou o seguine grifico:

Subsidio atribuido mensalmente (em euros)
2642 municipes
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Pode afirmar-se que:

2.1 A média ¢ aproximadamente igual a:

Wrs @100 (@732 (DS
2.2 4 classe modal &

(A (25, 500 @[50, 75[

(©75, 1000 ©) (125, 1500
2.3 A mediana ¢ aproximadamente:

(W75 B1125 (©70  (D)8rs




[image: image4.png]0s seguintes diagramas dizem respelto aos venci-
mentos, em euros, de duas equipas de futebol da
segunda liga.

Equipa s - [

Equipa 8 F———] —

000 100 200 2500 3000 €

Qual das afirmagdes seguintes ¢ necessariamente
verdadeira?

(A)0 jogador com saldrio mas elevado ¢ da cquipa
B

(B) Metade dos jogadores da equipa A ganha pelo
menos 1750 € ;

(C)75% dos jogadores da equipa B ganham
1750 € ou mais.

(D) Metade dos jogadores da equipa A tem um orde-
nado compreendido entre 1250 € e 3000 € .




[image: image5.png]H Durante trés semanas, o Nuno contou o nimero de
bolos de arroz vendidos no bar.

0s resultados foram os seguintes:

PR
516 18 2 a4 2 30
v @2 3 s a2 3 s

Relativamente & variével “niimero de bolos de arroz
vendidos o bar”, determine:

1.1 a média; apresente o resultado arredondado as
unidades.

1.2 amoda;
13 a mediana;

1.4 0 1.° eo0 3.° quartis.




[image: image6.png]A tabela seguinte resulta de um estudo feito acerca
do dinheiro, em euros, que os alunos que participa-
ram numa viagem de estudo levaram consigo.
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Grupo II
[image: image7.png]2.1 Quantos alunos levaram 10 € ou 11 €7

22 Relativamente i varivel em estudo determine:
) a média; apresente o resuliado, em euros,
com duas casas decimais.
bo;
©) a mediana;
da.

23 Construa o diagrama de extremos e quartis.




[image: image8.png]Observe a seguinte tabela que se refere a um estudo
feito aos clientes de uma bomba de gasolina
durante dos dias consecutivos.
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Construa uma tabela de frequéncias acumula-
das (absolutas e relativas)

Represente o poligono de frequéncias relativas
acumuladas.

Indique, usando o poligono de frequéncias, um
valor aproximado para a mediana do volume,
em litros, de gasolina vendida durante os dois
dias.

Considerando que a gasolina custa 1,22 € por
litro determine a percentagem de clientes que
gastou mais que 25 €



[image: image10.png]Uma garagem registou o nimero de quilémetros do
conta-quilémetros dos carros a que fez reviso durante
a tltima semana.

05 dados siio os seguintes:

(20, 30( | (30, 401 | 140, 501 (50, 60]

15| 13 9 2

Determine um valor aproximado para a média,
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